

2012年10月10日

仙台市初出店!カルビ、石焼ビビンバなど人気メニューを低価格で提供

『カルビ大将』仙台八乙女店 2012年10月30日(火)オープン!

株式会社コロワイドのグループ会社である、株式会社アトム(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:小澤俊治)は、2012年10月30日(火)に仙台市初出店となる「カルビ大将 仙台八乙女店」をオープンいたします。

カルビ大将のコンセプトは「飲んで、食べて、みんなで楽しめるコミュニケーションの場」を基本としており、カルビ、ロース、石焼ビビンバなどの人気のメニューをお安く提供することで話題を呼んでいます。カルビ大将は、ファミリー、会社員、学生など幅広いお客様のニーズに応える、現代的な焼肉居酒屋です。

今後も、より多くの方に「カルビ大将」をお楽しみ頂けるよう、更なる業態展開を目指して参ります。

【店舗オープン日程】

<u>カルビ大将 仙台八乙女店 2012年10月30日(火)オープン</u>

<店舗情報>

■店舗名 : カルビ大将 仙台八乙女店

■住所 : 宮城県仙台市泉区八乙女中央2-4-5

■電話番号: 022-373-1055

■営業時間: 平日 17:00~24:30(L.O.23:30)

土・日・祝 11:30~24:30(L.O.23:30)

■営業日 : 年中無休

■客席数 : 140席

■駐車場 : 38台





【カルビ大将】

いつも賑やかなカルビ大将のコンセプトは、「飲んで、食べて、みんなで楽しめるコミュニケーションの場」を基本としており、カルビ、ロース、石焼ビビンバなどの人気のメニューをお安く提供することで話題を呼んでいます。

寿司と並んで、現在の外食産業を牽引するのが焼肉店。カルビ大将は、ファミリー、会社員、学生など幅広いお客様のニーズに応える、現代的な焼肉居酒屋です。

わいわいがやがや、にぎやかなお店で商品力を生かした新鮮なお肉をお楽しみください。

〜本件に関するお客さまからのお問い合わせ先〜 株式会社コロワイド 広報担当:稲葉

TEL: 045-274-5984 FAX: 045-274-5977

~本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先~ コロワイドPR事務局(イニシャル内) 担当:宮田・グレイ・牧野

TEL: 03-5572-6073 FAX: 03-5572-6075